
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΓΑΜΟΥ

Γνωστοποιείται ότι σύμφωνα με το άρθρο 1369 του Α.Κ. ότι 
ο Τζομάκας Βασίλειος  του Θεόδωρου και της Βασιλικής το  γέ-
νος Κατσιώτη που γεννήθηκε Ιωάννινα και κατοικεί  στα Ιωάν-
νινα και η Τόλη Βασιλική του Μιχαήλ και της Αλεξάνδρας το 
γένος Παππά  που γεννήθηκε στα Ιωάννινα  και κατοικεί στα 
Ιωάννινα πρόκειται να παντρευτούν και ο γάμος τους θα γίνει 
στα Ιωάννινα.
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ΠΡΩΙΝΑ ΝΕΑ θεματα

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α. ΚΑΛΟΓΕΡΑΣ

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ

28ης Οκτωβρίου 59 – Ιωάννινα (έναντι Κοραή) 

- Τηλ.: 26510 39222 – κιν.: 6947 271713 - www.urolab.gr dimikalo@gmail.com

ΠΡΟΤΥΠΟ ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ  

ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ  

Πτυχιούχος Πανεπιστημίου 
Ιταλίας

Μετεκπαιδευθείσα 
στο Medical Center 

TEXAS U.S.A.

ΜΑΡΘΑ ΕΛ. ΚΩΣΤΑ
Κλινικός Διαιτολόγος 

- Σύμβουλος Διατροφής - 
Καθ. Φυσικής Αγωγής

Χ. Τρικούπη 24, 
Τηλ.: 26510 - 64416
www.piperoriza.gr

ÉÄÑÕÔÇÓ: ÉÙÁÍÍÇÓ ÊÏÊÊÉÍÏÓ (1964) 

ÉÄÉÏÊÔÇÔÇÓ - ÅÊÄÏÔÇÓ - ÄÉÅÕÈÕÍÔÇÓ: 

ΤΖΕΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, Τηλ.: (26510) - 26.296 

ÓÕÍÔÁÎÇ: Βίκυ Κώστα, Βάσω Πανουργιά, Nίκος Σκούμπος, 
Τηλ.:  (26510) - 64.388 

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ - ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ: 
Ανδρέου Φίλιππας 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟΥ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ: 
Ανδρέου Φίλιππας  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ - ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: 
Χαρά Βόλλα, Βίκυ Παπαχρήστου 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ: Σωτήρης Γαλανός

ΠΡΩΙΝΑ ΝΕΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
ΕΔΡΑ: Ιωάννινα, κωδικός 1822  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΗΜΑΤΟΣ ΤΙΤΛΟΥ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ 131104 
Δικαιούχος: Τζέκας Χαράλαμπος του Πέτρου

E-MAIL: proinanea@proinanea.gr  http://www.proinanea.gr
 Τηλέφωνα:(26510)-26.296 (26510)-64.388,TELEFAX (26510)-20.067  

Διεύθυνση Στρ. Παπάγου 36, Ιωάννινα Τ.Κ. 45221 
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ: 0,50 €

Ετήσια συνδρομή Ιδιωτών: 150 €, ΝΠΔΔ, Εταιρειών, Δημοσίου, Τραπεζών: 180 €
Ειδικά για μαθητές, σπουδαστές, φοιτητές: 30 €

Ολοκληρώθηκε την Κυριακή η πρώτη διεπιστημονική διημε-
ρίδα των εκδηλώσεων River Action Kalamas 2012 στο Πο-

λιτιστικό Κέντρο Παρακαλάμου.
Η εκδήλωση είχε θέμα «Αγροτική παραγωγή, Τοπική επιχειρη-

ματικότητα και ήπια ανάπτυξη στο Πωγώνι και τη Ζίτσα»  και στό-
χος της ήταν  να τονίσει ότι η ήπια ανάπτυξη και η οικονομική ευ-
μάρεια των κατοίκων μπορεί να συμβάλλει καθοριστικά στην προ-
στασία των ποταμών Γορμού και Καλαμά και του φυσικού οικοσυ-
στήματος που τους περιβάλλει. 

Τη διημερίδα διοργάνωσαν οι Δήμοι Πωγωνίου και Ζίτσας, η οι-
κολογική οργάνωση Εναλλακτική Δράση για Ποιότητα Ζωής, οι 
Ομοσπονδίες Καλαμά και Πωγωνίου και η Κίνηση Πολιτών «Κα-
θαρός Καλαμάς» και συμμετείχαν σαν εισηγητές Πανεπιστημιακοί 
Καθηγητές, επιστήμονες, κοινωνικοί παράγοντες και απασχολού-
μενοι με τη γεωργία και την κτηνοτροφία.

Εισηγήσεις έκαναν: Ο αναπληρωτής καθηγητής του Πανεπιστη-
μίου Θεσσαλίας Δημήτρης Μπαρτζιάλης με θέμα: την καλλιέργεια 
της αγριαγκινάρας και την παραγωγή πέλετ  για βιοκαύσιμο, ο επί-
κουρος καθηγητής του ΤΕΙ Ηπείρου Γιώργος Πατακιούτας με θέμα 
την οργάνωση της αγροτικής παραγωγής και την προσβολή των το-
πικών προϊόντων και ο Γεωπόνος Κώστας Βάντζιος με θέμα: την 
αμπελουργία και την παραγωγή κρασιού και τσίπουρου. Ακόμα, το-
ποθετήθηκαν, ο ιστορικός και περιβαλλοντολόγος Μάκης Σταύρου 
με θέμα: την ήπια ανάπτυξη των ορεινών περιοχών το πρότυπο του 
Abruzzo στα Απέννινα Όρη και η δημιουργία τοπικών Επιτροπών 
Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΤΕΒΑ), ο Α. καθηγητής στα ΤΕΙ Ηπείρου 
Δημήτρης Παπαβασιλείου και ο έκτακτος καθηγητής στα ΤΕΙ Δη-
μήτρης Παπαδημητρίου με θέμα: την ανάπτυξη της κτηνοτροφί-
ας, ο οικονομολόγος και πρόεδρος της Αναπτυξιακής Ηπείρου Γε-
ράσιμος Παπαηλίας με θέμα: ο πρωτογενής τομέας της οικονομί-
ας και η σημασία του για την ανάπτυξη του τουρισμού και ο γενι-
κός γραμματέας Αγροτουρισμού Κώστας Παππάς με θέμα: η σημα-
σία της κατανάλωσης τοπικών προϊόντων στις ξενοδοχειακές μο-
νάδες. Επιπλέον, εισηγητές ήταν ο κτηνίατρος Γιώργος Τσακανίκας 
με θέμα: γαλακτομικά προϊόντα αξιοποίηση και προβολή, η κτη-
νοτρόφος και πρόεδρος του δημοτικού διαμερίσματος Καλοχωρίου 
Κατερίνα Μπαλάφα με θέμα: Ο ρόλος των γυναικών στην οικονο-

μική ανάπτυξη της περιφέρειας και ο κτηνοτρόφος και γραμματέας 
της Ένωσης Νέων Αγροτών Παναγιώτας Τάλας με θέμα: η ανάπτυ-
ξη της βιοκαλλιέργειας στη Ζίτσα και το Πωγώνι.

Στα συμπεράσματα που προέκυψαν από τις εισηγήσεις προκύ-
πτει ότι:

- η παραγωγή αγροτικών προϊόντων στο Πωγώνι και τη Ζίτσα εί-
ναι απαραίτητη προϋπόθεση για την ήπια ανάπτυξη της περιοχής.

- Η αγροτική παραγωγή πρέπει να γίνεται με τέτοιο τρόπο ώστε 
και το φυσικό περιβάλλον να προστατεύεται και οι αγρότες να ευ-
ημερούν οικονομικά.

- Ότι  αγροτική πολιτική που εφαρμόζεται σήμερα έχει όχι μόνο 
ανασταλτικό παράγοντα, αλλά δημιουργεί σοβαρούς κινδύνους για 
το μέλλον της περιοχής.

- Ότι είναι ανάγκη τα τοπικά αγροτικά προϊόντα να προβάλλο-
νται και να διακινούνται μέσα από ποικίλες δραστηριότητες και,

- Ότι οι τοπικές κοινωνίες μέσα από οργανωμένες δραστηριό-
τητες και με συμμετοχή επιστημόνων,  της τοπικής αυτοδιοίκησης 
κοινωνικών φορέων, αγροτικών, επαγγελματικών και πολιτιστικών 
συλλόγων, οικολογικών οργανώσεων και απλών πολιτών μπορούν 
να σχεδιάσουν αποτελεσματικά την ήπια και βιώσιμη ανάπτυξη  να 
διαμορφώσουν προτάσεις και να διεκδικήσουν λύσεις.

Στη διημερίδα παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Ηπείρου  Αλ. 
Καχριμάνης  και οι Δήμαρχοι Πωγωνίου Κ. Καψάλης και Ζίτσας 
Δ. Ρογκότης, οι περιφερειακοί σύμβουλοι Γιάννης Παπαδημητρί-
ου και Μ.  Χατζηεφραιμίδης, ο αντιδήμαρχος Σουλίου, Στ. Κωστά-
ρας κα.

Τι έδειξε η εκδήλωση στον Παρακάλαμο

Η ήπια ανάπτυξη φέρνει και ευημερία

ΑΡΕΤΗ ΠΩΓΩΝΙΟΥ
Παλιά Γκρίμπιανη

Εορτή Ζωοδόχου Πηγής
Παρασκευή 20 Απριλίου
Παραδοσιακή εορτή με κοφτό

και γιαχνί, ντόπιο κρασί και τσίπουρο

Σας περιμένουμε
Η εκκλησιαστική επιτροπή

Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος Χη-
μείας της Σχολής Θετικών Επιστη-

μών θα αναγορεύσει το Πανεπιστήμιο Ιω-
αννίνων τον Akira Suzuki, κάτοχο του βρα-
βείου Nobel Χημείας το 2010, και Ομότι-
μο Καθηγητή Χημείας του Πανεπιστημίου 
Hokkaido της Ιαπωνίας. Η αναγόρευση θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 19 Απριλί-
ου στη 1 το μεσημέρι στην Αίθουσα Τελε-
τών «Γεώργιος Μυλωνάς» του Πανεπιστη-
μίου στην Πανεπιστημιούπολη. Τη σχετι-
κή πρόσκληση για την τελετή αναγόρευσης 
υπογράφει ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων, Καθηγητής Τριαντάφυλλος Αλ-
μπάνης. 

Ο Akira Suzuki κατέκτησε το Νόμπελ 
μαζί με τον συμπατριώτη του Ει- ίτσι Νε-
γκίσι και τον Αμερικανό Ρίτσαρντ Χεκ, για 
τις εργασίες τους στην οργανική σύνθεση. 
Οι τρεις χημικοί πήραν το Νόμπελ “για την 
ανάπτυξη ενός χημικού εργαλείου που βελ-

τίωσε ευρέως τις δυνατότητες των επιστη-
μόνων να συνθέτουν χημικά μόρια, εξίσου 
σύνθετα με αυτά που βρίσκονται ελεύθε-
ρα στη φύση, ενός από τα πλέον εξελιγμέ-
να χημικά εργαλεία: σύζευξη με καταλύτη 
παλλαδίου¨, χημική αντίδραση, που χρησι-
μοποιείται “στην έρευνα, τη φαρμακευτική 
παραγωγή και στα μόρια που χρησιμοποι-
ούνται στην ηλεκτρονική βιομηχανία”. “Η 
ανθρωπότητα χρειάζεται νέα φάρμακα για 
τη θεραπεία του καρκίνου ή για να αντιμε-
τωπίσει τις καταστροφικές επιπτώσεις θα-
νατηφόρων ιών στο ανθρώπινο σώμα”, ανέ-
φερε η Σουηδική Ακαδημία. Κατά τη διάρ-
κεια της τελετής για τον τιμώμενο θα μιλή-
σει ο Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος 
Χημείας Νικόλαος Χατζηλιάδης, ενώ στην 
ανάγνωση του ψηφίσματος του Τμήματος 
θα προβεί ο Πρόεδρος του Τμήματος Βασί-
λης Τσίκαρης. Η περιένδυση με την τήβεν-
νο της Σχολής Θετικών Επιστημών θα γίνει 

από τον Κοσμήτορα Χρηστάκη Μπαϊκούση 
και η επίδοση των μεμβρανών από τον κ. 
Αλμπάνη. Η τελετή αναγόρευσης θα ολο-
κληρωθεί με ομιλία του κ. Suzuki.

Ένας Νομπελίστας Χημείας στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων

Είκοσι τέσσερις νέοι  στον Δήμο Πωγωνίου
Μια ωραία πρωτοβου-

λία υλοποιούν  νέοι του Δή-
μου Πωγωνίου, στην οποία ο 
Δήμος θεωρεί ότι αξίζει την 
υποστήριξη όλων των Δημο-
τών. Από τις 21 μέχρι τις 28 
Απριλίου θα φιλοξενηθεί μια 
Ανταλλαγή Νέων. Θα συμμε-
τάσχουν 24 νέοι από τη Λετο-
νία, τη Βουλγαρία και την Ελ-
λάδα. Κατά την ανταλλαγή θα 
μάθουν και θα προάγουν τον 
εθελοντισμό, την ανάπτυξη 
της υπαίθρου μέσω του εθελο-

ντισμού και τη καλλιέργεια της συνείδησης του Ευρωπαίου Πολίτη.
Στο πλαίσιο της Ανταλλαγής νέων παροτρύνουμε τους Δημότες 

μας  να συμμετάσχουν σε δύο δραστηριότητες, σημειώνουν οι δι-
οργανωτές:

- Δραστηριότητα Α στις 23 Απριλίου και ώρα 9:00 με 13:00: Κα-
θαρισμός ενός τμήματος του ποταμού Καλαμά (συγκεκριμένα τη 
περιοχή Αγίους).

- Δραστηριότητα Β στις 24 Απριλίου και ώρα 9:00 με 13:00: Ανα-
κύκλωση χαρτιού στα χώρια Κουκλιοί, Αρετή, Παρακάλαμος, Δο-
λιανά και Καλπάκι.


